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（２） 次に，お肉コーナーでぶた肉を買います。 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

① ぶた肉１パックと，にんじん１本のねだんの関係を図に表すと，下のように 

なります。図の   と   に当てはまる数字を書きましょう。 
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② にんじん 1本のねだんを求める式を書きましょう。 

     （計算をする必要はありません。） 

 

 

 

ぶた肉１パックのねだん 

にんじん１本のねだん 

４２０ 円 

イ ウ ０ （倍） 

□円 

イ ウ 

さくらさん 

ぶた肉１パックのねだんは，４２０円だね。 

お母さん 

ぶた肉１パックのねだんは，野菜コーナで売っていた， 
にんじん１本のねだんの６倍だね。 
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２ ひろしさんたちは，図工の時間に，「きれいなもようをかこう」という学習をする

ことになりました。 

 

（１） ひろしさんは，算数の学習で学んだ「もよう作り」の活動を，生かしてみよう

と考えました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひろしさんは，さとしさんの【アドバイス】をもとに，平行な直線をかくこと

にしました。 

 

      【アドバイス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                     

                               

 

 

この平行な直線のかき方は，「平行な２本の直線の特ちょう」のうちのどれを使っ

ていますか。下の１から３までの中から１つ選んで，その番号を書きましょう。 

 

１ 平行な２本の直線のはばは，どこをはかっても等しい。 

２ 平行な２本の直線は，どこまでのばしても交わらない。 

３ １本の直線に垂直
すいちょく

な２本の直線は，平行である。 

 

平行な直線を使って，きれいなもようを

かきたいな。平行な直線はどうやってか

くことができたかな。 

三角じょうぎを２つ使うと，平行な直線をかくことができたよ。 

まず，１つの三角じょうぎを直線に合わせるよ。 

次に，その三角じょうぎの直角のところの左側に，もう１つを合わせるよ。 

そして，右側の三角じょうぎを下に動かして線をひくと，平行な直線をか 

くことができるよ。 

ひろしさん 
 

さとしさん 
 

さとしさん 
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